



e - PRIJATELJ

Spletno glasilo Zveze prijateljev mladine Maribor
| Številka: 59, december 2012 |





VSEBINA



NAPOVEDUJEMO 4
VESELI DECEMBER

POVABILO NA DOM MILOŠA ZIDANŠKA . . . 8

ČEVLJARČEK KOT NAVDIH 9

DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE 10

Informacije

02 / 229-94-50

040 / 433-511

info.dum@zpm-mb.si

www.zpm-mb.si

5. december - Svetovni dan prostovoljcev



Drage prostovoljke, dragi prostovoljci!



Ob mednarodnem dnevu prostovoljcev se vam iskreno zahvaljujemo, da vaš čas, znanje in izkušnje nesebično podarjate za lepe trenutke in dobro počutje številnih otrok in mladostnikov, ki se v naše programe preživljanja prostega časa vključujejo tudi zaradi vas.



Hvala vsakemu prostovoljcu posebej, ki s svojimi nesebičnimi ravnanji bogati naše dni.





VESELI DECEMBER



PRIHOD DEDKA MRAZA



V soboto 8. decembra, ob 17.00, se bomo na Snežnem stadionu pod Pohorjem spraševali: je dedek Mraz skrit v »Čudežnem zaboju« Cirkusa Bufeto ali se bo, kot vsako leto, vendarle pripeljal s sedežnico z vrha Pohorja?

Prižgimo lučke in zapojmo »Siva kučma, bela brada ...« in kot v čarovniji, bo dedek Mraz »prišel spet med nas ...«.



VESELI DECEMBER

SPREVODI DEDKA MRAZA

Z »Začarano pravljico« gledališča Vizavij bomo dedka Mraza na pravljični kočiji pričakali v vseh mestnih kotičkih.

PROGRAM OBISKOV DEDKA MRAZA:

- torek, 11. december, mestna četrt Koroška vrata – postanek pred OŠ Prežihovega Voranca, ob 17.15
- sreda, 12. december, mestna četrt Tabor in Nova vas – postanek na Doživljajskem igrišču, ob 17.15
- četrtek, 13. december, mestna četrt Brezje – postanek pred OŠ v Brezju, ob 17.15
- petek, 14. december, mestna četrt Pobrežje – postanek pri vrtcu Kekec, ob 17.15

- torek, 18. december, mestna četrt Tezno – postanek na igrišču vrtca Mišmaš, ob 17.00 in pred OŠ Martina Konšaka, ob 17.15
- sreda, 19. december, mestna četrt Studenci – postanek pri vrtcu Studenci – enota Poljane, ob 17.15
- petek, 21. december, občina Miklavž na Dravskem polju – postanki v Dravskem dvoru, Dobrovcih, Skokah in pri OŠ Miklavž, pričetek ob 17.15





VESELI DECEMBER



SLOVO DEDKA MRAZA



Čarovnik Grega bo poskrbel, da bo tudi zadnji dan v družbi z dedkom Mrazom začaran in vesel. Od dedka Mraza se bomo poslovili v petek, 28. decembra, ob 17.00 na Trgu Leona Štuklja.

Pred prihodom na Trg Leona Štuklja se bo dedek Mraz od otrok poslovil v nakupovalnem središču Europark, kjer bo ob 16.30 nastopil Cirkus Bufeto, ob 18.00 pa bo v slovo pomahal še otrokom v otroški bolnici.

»Srečno pot dedek Mraz in drugo leto pridi spet med nas ...«.



USTVARJALNE DELAVNICE

NOVOLETNE POČITNICE

USTVARJALNE DELAVNICE »DARILA IZ SRCA«

bodo potekale od 10. do 23. decembra, med 15. in 19. uro ter 24. decembra med 8. in 12. uro, v Domu ustvarjalnosti mladih.

Le kdo se ne razveseli novoletnega darila in najbolj dragoceno in srčno je tisto darilo, ki ga izdelamo in zavijemo sami ...

PRAVLJIČNO DVORIŠČE

vas vabi od 7. do 23. decembra, med 10. in 19. uro, v Vetrinjski dvor.

Na eni od stojnic novoletnega sejma, ki ga v okviru programa EPK organizira Zavod Maribor 2012, boste lahko novoletna darila, ki so nastala na naših ustvarjalnih delavnicah, tudi kupili.

NOVOLETNE POČITNICE 27. IN 28. DECEMBRA, OD 8. DO 16. URE, DOM USTVARJALNOSTI MLADIH

Za ptičke, ki pozimi v naravi ne najdejo veliko hrane,
bomo v modelarski delavnici izdelali
»PTIČJE KRMILNICE«.

Na ustvarjalnih delavnicah
»LUČKE V SRCU«, pa bomo oblikovali različne podstavke za svečke, ki bodo pričarale svetlobo v dolgih zimskih večerih in toplino v srcu.



POVABILO NA DOM MILOŠA ZIDANŠKA

Tudi letos vas v času veselega decembra vabimo na Dom Miloša Zidanška na Pohorju, kjer za skupine organiziramo srečanja ob zaključku leta in praznovanje novega leta.

Vabimo vas že v času prednovoletnih zabav in drugih dogodkov ob zaključku leta, kjer se lahko povesebite in sprostite s sodelavci, poslovnimi partnerji ali prijatelji. Odločite se lahko za enodnevne ali več-dnevne dogodke z možnostjo polpenziona ali polnega penziona.

V času novoletnih praznikov vas na Dom Miloša Zidanška vabimo od nedelje, 30. decembra, lahko pa se odločite tudi samo za silvestrovanje 31. decembra.

Sporočite nam vaše želje in na osnovi tega vam bomo pripravili ponudbo in se potrudili, da se boste pri nas imeli lepo. Dom bo obratoval, če bo prijavljenih najmanj 25 oseb, v nasprotnem primeru si pridržujemo pravico do odpovedi rezervacij.

Za več informacij pokličite v Referat za letovanja na tel. št. 02 229-69-14 ali pišite po e-pošti na referatzpm@zpm-mb.si.



ČEVLJARČEK KOT NAVDIH



Program "ČEVLJARČEK KOT NAVDIH", s katerim sodelujemo v dogajanju Evropske prestolnica mladih 2013, je že navdihnil k ustvarjanju nekaj več kot 30 mladih.

Pričele so se *delavnice stripa in fotografije*, na *delavnico animiranega filma* pa se lahko prijavite do 10. decembra. Več najdete [tukaj](#).

Razpisani natečajji pa vabijo k ustvarjanju pisce dramskih besedil ([klik](#)), mlade oblikovalce ([klik](#)) in tiste, ki imajo idejo za oblikovanje stojala za "čevlje" ([klik](#)).



ISKRICE V OČEH

DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE MARIBOR

Društvo prijateljev mladine Maribor se ukvarja s humanitarno dejavnostjo in pozna veliko otrok, ki bi bili veseli vaše pomoči, saj imajo veliko želja, ki jim jih starši žal ne morejo izpolniti, pa čeprav je to le "sendvič s poliko", kot je nekoč ena deklica napisala v pismu dedku Mrazu.

Prihodki, s katerimi pri DPM Maribor pomagamo izpolnjevati želje otrokom in njihovim staršem, so večinoma donacije in prostovoljni prispevki, manjši, čeprav nič manj pomemben del prihodka, pa so tudi donacije od dohodnine. Ker je do zaključka leta 2012 še čas, da izkoristimo svoje pravice in del dohodnine namenimo tistemu, ki je po našem mnenju do tega upravičen, bi vas želeli spomniti, da je tudi DPM Maribor že od leta 2007 na seznamu upravičencev, katerim lahko davčni zavezanci namenimo do 0,5% svoje dohodnine. Prilagamo predizpolnjen obrazec (ki ga je potrebno do zaključka leta oddati na pristojnem davčnem uradu) in vas vabimo, da tudi na ta način pomagate izpolnjevati skromne želje otrok!

ISKRENA HVALA VSEM, ki ste se klicu na pomoč že odzvali in tistim, ki boste to še storili.

Člani Društva prijateljev mladine Maribor vam želimo, da bi bil praznični december prijeten, prav tako naj bo leto 2013 srečno in lepo za vse!



DOBRODELNA AKCIJA NIVEA

PODAJTE NAM ROKO



Na poti do uresničevanja življenjskih ciljev, kot je izobrazba, žal nimamo vsi enakih možnosti. Zato podjetje Beiersdorf d.o.o. z blagovno znamko NIVEA, v sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Slovenije, že sedmo leto zapored otrokom in mladostnikom iz socialno šibkejšega okolja pomaga na poti do izobrazbe.

Tudi letos z vsako podano roko, vsak zbran odtis dlani, podjetje Beiersdorf prispeva 0,5 eura v Učni sklad NIVEA. Odtisi dlani se bodo zbirali do 14. decembra 2012 na različne načine – preko spleta in na dogodkih za zbiranje rok.

Sredstva v Učnem skladu NIVEA so v celoti namenjena štipendiranju otrok in mladostnikov

iz socialno šibkejšega okolja, ki jih izbere Zveza prijateljev mladine Slovenije na pobudo svojih lokalnih društev iz celotne države.

Do 14. decembra lahko z majhno gesto – podpisom, porisom ali okrasitvijo odtisa svoje dlani – na spletni strani www.nivea.si/roke pomagate tudi vi.

Letošnja tema zbiranja rok so želje, zato lahko svojo dlan odtisnete in nanjo zapišete svojo željo tudi na enem izmed dobrodelnih dogodkov, ki se bodo skupaj z nekaterimi znanimi obrazi, ambasadorji akcije »Podajte nam roko!«, odvijali v Ljubljani in Mariboru.



ŠE NEKAJ NOVEMBRSKIH UTRINKOV ...



KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponedeljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj, Marina Škrubej, Kornelija Kaurin in Jožica Dobaj

Oblikovanje: Miha Sledič in Urša Žiger

